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DNEVNIK ANNE FRANK 

 

U ovoj knjizi upoznajemo djevojčicu Annu koja piše svoj 

dnevnik, a u njemu saznajemo događaje koji su se zbivali u 

vrijeme Drugog svjetskog rata, kada su Židovi bili progonjeni. 

„Dnevnik Anne Frank“ prvi puta sam pročitala u 8. razredu, 

kao zadnju izbornu lektiru. Ranije sam čula priče o toj knjizi pa 

sam se zainteresirala za nju i odmah je izabrala za čitanje.  

Uvijek sam se pitala zašto je ta knjiga toliko slavna i po čemu 

je drugačija od drugih knjiga. Brzo sam dobila odgovor: knjiga 

je toliko drugačija jer je dio povijesti. Znam da ima i drugih 

takvih knjiga, ali ovo je dnevnik djevojčice koji nije bio 

namijenjen čitanju.  

Kad čitate, nikad ne biste rekli da Anna ima samo 15 godina 

jer ima nevjerojatan uvid u život. Današnji mladi se bune na 

svakakve sitnice. Imaju toliko toga, a ne znaju što bi s tim. 

Imaju slobodu, koju Anna nije imala, imaju privatnost koju 

ona također nije imala. Današnji ljudi na svijet gledaju 

materijalno. Vedini tinejdžera najvedi je problem koju de 

marku odjede ili obude imati. Nije im važan karakter osobe s 

kojom se druže, važno je samo je li ta osoba „elita“ ili nije. Ne 

znam bi li se ti ljudi promijenili da se sada dogodi i 3. svjetski 

rat. 
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„Dnevnik Anne Frank“ je vrijedno pročitati da konačno 

shvatimo koliko smo sretni u životu, da shvatimo bit života. I 

svaki put kad mislimo da nam je teško, sjetimo se Anne Frank, 

nemojmo kukati i probajmo nešto naučiti iz njezinog primjera. 
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Ova je knjiga posebna iz više razloga. Ponajprije, zbog toga što 

je pisana za privatne potrebe, pri čemu autorica nije ni željela 

ni očekivala da de se njezin dnevnik čitati. Zbog toga ništa nije 

„prilagođavano“ čitateljima, nego je napisana istina.  

Mislim da je ova knjiga vrlo posebna zbog prikazivanja 

stvarnih i strašnih događaja iz prve ruke. Anna je svemu što je 

opisala dodala i svoja razmišljanja o životu i o svijetu i 

svojemu mjestu u njemu. 

Zbog toga knjiga i danas ostavlja snažan dojam na čitatelje. 
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